[lpe3eHTaUnA K OTKPbITOMY YPOKY
MaTeMaTukum B 1 Knacce
Ha Temy:
«MNepemecTuTenbHoe CBONCTBO
CIOXEHUA»

BbinonHuna:
yuYuTenb HavarbHbIX KNaccoB

MBOY COLL Ne49
KpaBuyk Ennsaeseta AnekcaHapoBHa
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Tpu 3eneHble NAryLwKu
3aroparoTt KBepxy

OpLOLLKOM.

Tpu pewnnn myxy 3+3=6
CbEeCTb,

A BCero n4aryLuekx...




CeMb MantCeHbKUX KOTAT,

YTo paroT um — BCe easr. + 1 —_— 8
A OOWH - CMeTaHbl MPOCUT. o
CKOIbKO e KOTATOK?




Y MeHS YeTbIpe nanku,
A Ha HUX HaOEeTbl Tarku.

Y pebaT gaBamn-ka crnpocum —
BmecTe nan v Tanok...

4+4=8










CENENET 44+3=7

202
Wiy OTA=T

OT nepecTtaHOBKM criaraeMbix
3Ha4YeHne CyMMbl HE U3MEHSAETCH.

\






CpaBHU PMCYHKM W PpaBeHCTBa, 3anucaHHble nopj
HAMU. HeM OHM NOXOXM, YeMm pasnuyaioTca?

740 ol 1+2=3

Or nepecraHOBKHM chnaraembix
pe3ynbrar CNoXXeHUa He HU3IMEeHAEeTCH.




2. 1) Buepa [uma npouutan 4 CTpaHulbl KHU-
M, a cerogHs — Ha 1 cCTpaHuUy MeHblue.

Ckonbko CTpaHUl OH TMNpo4yuTan CGI'OAHSI?

2) Buepa [uma npountan 4 crTpaHuubl KHU-
M, a cerogHs — cTpaHuubl. Ckonbko

Bcero crpaHuy npouutan [Auma 3a 3T AHU?
LononHu ycnoBue, UCNONb3ys OTBET nNpepbl-

AyUWien 3a1aum.
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¥ SESEREN 3+4=/

4+3=7

OT NnepecrTaHoOBKU Cllala€eMbliX
JHa4eHNne CyMMbl HE USMEHAETCH.







